



Srbská republika
Autonómna pokrajina Vojvodina

Pokrajinský sekretariat vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev

Bulvár Mihajla Pupina 16, 21 000 Nový Sad
T: +381 21 487 4604
ounz@vojvodina.gov.rs
ČÍSLO: 128-90-4/2017-05

DÁTUM: 24.01.2017

STREDNÝM ŠKOLÁM NA ÚZEMÍ AP VOJVODINY Riaditeľovi školy

**PREDMET: Verejná výzva na účasť v kvízovej súťaži
Koľko sa poznáme – jedenásty cyklus**

V rámci projektu Pokrajinskej vlády Afirmácia multikultúrnosti a tolerancie vo Vojvodine sa začala realizácia jedenásteho cyklu kvízu z dejín národnostných spoločenstiev Vojvodiny Koľko sa poznáme, ktorý organizuje Pokrajinský sekretariat vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev.

Súťaže sa realizujú vo forme regionálnych kvalifikačných súťaží a finálnej súťaže v Novom Sade, na ktorých sa zúčastnia skupiny škôl z územia Vojvodiny, ktoré pozostávajú z troch aktívnych súťažiacich a jedného náhradného súťažiaceho.

Oboznamujeme Vás, že prebieha prihlasovanie súťažiacich skupín a plánovanie rozvrhu súťaží jedenásteho cyklu kvízu Koľko sa poznáme a vyzývame Vás, aby ste do súťaže zapojili žiakov svojej školy.

Keďže sa nahrávanie kvízovej súťaže plánuje v druhej polovici mesiaca apríla roku 2017, prosíme Vás, aby ste prípadnú účasť skupiny Vašej školy potvrdili najneskôr do **10. februára 2017**.

Po potvrdení účasti (tlačivo prihlášky v prílohe) Pokrajinský sekretariat vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev v najkratšej lehote doručí škole potrebný materiál (tlačenú verziu publikácie Koľko sa poznáme) na prípravu súťažiacich, ako aj propozície a pravidlá súťažných hier. Po uzavretí zoznamu účastníkov kvízu zoznam nemožno viac meniť a preto je potvrdenie o účasti v tomto zmysle záväzné .

Poznamenávame, že sa z dôvodu obmedzeného počtu skupín účastníkov v jedenástom cykle prioritou účasti v súťaži ustáli podľa poradia prihlasovania, t.j. potvrdenia účasti skupín na súťažiach.

Prosíme Vás, aby ste nám potvrdenie o účasti doručili elektronickou poštou alebo faxom na číslo 021 456-217, ako aj poštou na adresu: Pokrajinský sekretariat vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev, Bulvár Mihajla Pupina 16, 21 000 Nový Sad, s označením: Pre kvíz Koľko sa poznáme.

Na všetky otázky odpovede dostanete na telefonickom čísle 021 487 4604.

S úctou

Pokrajinský tajomník

Mihály Nyilas v.r.